Вариант 1
1. Вычисли столбиком:
53 + 37 =90                      86 – 35 =31
36 + 23 =59                      80 – 56 =24
65 + 17 =82                      88 – 81 =7
2.Найди значение выражения а+7 при а=8,а=12
8+7=15
12+7=19
3.Реши уравнения:
64 – х = 40 
х =64-40
х =24
64-24=40
40=40                     
4. Реши задачу:
К празднику купили 10 кг груш, а яблок – на 7 кг больше. Сколько всего
килограммов фруктов купили к празднику?
1)10+7=17(кг)-яблок
2)17+10+27(кг)
5.Начерти прямоугольник со сторонами 5 см и 3 см 


Вариант 2
1. Вычисли столбиком:
26 + 47 =73                           87 – 25 =62
44 + 36 = 80                          70 – 27 =43
69 + 17 =86                           44 – 41 =3
2.Найди значение выражения а+8 при а=9,а=11
9+8=17
11+8=19
3.Реши уравнения:
1. + х = 67
х =67-30
х =37
30+37=67
4.Реши задачу:
 Для детского сада школьники сшили 17 зайчиков, а мишек на 3 больше, чем зайчиков. Сколько всего игрушек сшили школьники? 
17+3=20(шт.)-мишек
[bookmark: _GoBack]17+20=37(шт)
5.Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 2 см 


